



18-19 октября доценты кафедры методики обучения иностранным языкам И. Ф. Савельева и М. С. Перевёрткина приняли участие в работе IX Международной научно-практической конференции «Учитель, ученик, учебник», организованной факультетом иностранных языков и регионоведения Московского государственного университета им. М. В. Ломоносова. Марина Сергеевна Перевёрткина провела мастер-класс на тему

«Разработка учебных программ: секреты успеха», а Инна Фёдоровна Савельева представила доклад, посвящённый вопросу обучения студентов магистратуры педагогического образования проектированию социально-экономического аспекта учебных программ по иностранным языкам. Участие в данной конференции являлось этапом реализации научного проекта, поддержанного Благотворительным фондом В. Потанина. Руководитель секции, доктор педагогических наук, профессор Виктория Викторовна Сафонова, и участники конференции высоко оценили качество представленных материалов и актуальность разрабатываемого проекта.